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ÚVODNÍ SLOVO        

Vážení a milí žáci, rodiče a přátelé, 

    před půlrokem jsme se po mnoha letech dočkali  - přestěhovali se a zahájili školní
rok v nových prostorách, které nám kromě velké radosti přinášejí skvělé příležitosti pro
další rozvoj. Škola byla od samého začátku své existence pilířem uměleckého
a kulturního života města - nyní sídlí v důstojných prostorách v centru města
a může svou činností   ještě lépe rozvíjet umělecké vzdělávání a podporovat
kulturní život města.

    Historie naší školy se váže k datu 1901, kdy vznikla v Litoměřicích Městská
orchestrální škola, později Lidová škola umění, nyní Základní umělecká škola
Litoměřice. Za svých 125 let existence školou prošla řada osobností -  úspěšných
profesionálních umělců i šikovných a nadšených amatérů, díky kterým je naše město
skutečně kulturním a krásným místem k životu. Je zajímavé, že ve stejném roce byla
stavěna i budova, ve které nyní sídlíme. V roce 1901 vznikla jako vojenské velitelství
tehdejšího rakousko-uherského mocnářství. Když se nyní procházím budovou, její
vojenskou minulost již nevnímám a nikde nevidím... Vidím živé děti přicházející s radostí
a chutí učit se, tvořit a hrát (si).  Jsou to právě děti, které budovu rozsvítily a naplnily
nadějí, že je svět v pořádku. 

    I život v centru města se díky dětem rozproudil, možná i omládl. Škola je blízko
autobusové zastávky,  rodiče mohou v klidu posedět v kavárně KKC, případně si ve
městě vyřídit nákupy či úřady. V budově Kulturního a kreativního centra, jehož jsme
součástí, sídlí také Pedagogicko-psychologická poradna, pracoviště UJEP, Centrum pro
náhradní rodinnou péči, HUB aj. - to vše dělá z prostoru bývalého "vojenského
velitelství" zcela jedinečný, důstojný a inspirativní prostor.

    Náš velký sen se splnil. Snít je krásné a motivační, proto se podělím o další sny
a přání - postupně dovybavit učebny IT, pokračovat v péči o kvalitní hudební nástroje,
dovybavit  učebny všech oborů, vybudovat učebnu multimediální tvorby, ve které by
se děti mohly učit dalším dovednostem... Materiální a prostorové zázemí školy je pro
její rozvoj potřebné, ale ještě významnější je prohlubování vzájemné spolupráce mezi
sebou v týmu učitelů, s žáky, rodiči i mezi našimi partnery v rámci KKC. 

    Tím nejdůležitějším je vzájemná podpora, porozumění, slušnost i pokora
nejenom v naší škole, v našem krásném městě i okolí, ale v celé naší společnosti.
 

Dominika Valešková, ředitelka ZUŠ 



REZERVACE MÍST
Z důvodu omezené kapacity koncertního sálu KKC, je
u vybraných koncertů nezbytná bezplatná rezervace míst.

4. 3. 2026   Koncert učitelů

25. 3. 2026 Multižánrový koncert
Vstupenky jsou dostupné na webových stránkách školy
i na všech pokladnách Městských kulturních zařízení (MKZ).

                     Svá místa si tak můžete zajistit
                      z pohodlí svého domova.

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT...

Kalendář akcí

VÝBĚR AKCÍ
PRO DRUHÉ POLOLETÍ:

Velikonoční jarmark - hudební a taneční vystoupení
žáků ZUŠ
Koncert orchestrů - tradiční koncert školních kapel,
sólistů i souborů
akce v rámci ZUŠ OPEN
Divadelní klíčení - představení lit.-dram. oboru
Okouzleni klavírem - nesoutěžní klavírní festival
tentokrát v Litoměřicích
Představení tanečního oboru
Letní koncert sborů
Výstavy výtvarného oboru
Zahrada orchestrů - poprvé na Tržnici!

      ...a mnoho...

...dalšího!
...a mnoho...

Nechcete přijít o důležitou akci?

Sledujte náš nabitý kalendář!

https://mkz-ltm.enigoo.cz/app/mkz/events
https://www.zusltm.cz/kalendar-akci/


1. Studovala jsi v ZUŠce více oborů. Máš nějaké živé
a zajímavé vzpomínky?
    Studovala jsem hru na klavír, výtvarný a dramatický
obor. Z klavíru nejraději vzpomínám na to, jak jsme pod
vedením paní učitelky Landové se třemi spolužačkami
nacvičily „osmiručku“ – tedy hru pro osm rukou na dva
klavíry. Při nacvičování jsme se opravdu bavily a při
koncertech jsem s dalšími třemi spoluhráčkami jsem
neměla takovou trému. 

    A dramaťák mě úplně pohltil. Parta učitelů
a spolužáků, kde se přirozeně potkávali malí s velkými,
společná soustředění a divadelní přehlídky – byla to pro
mě taková druhá rodina. Dodnes, když potkám někoho
z té doby, je to vždycky upřímně milé setkání a několik
pevných přátelství mi vydrželo dodnes. Zkušenosti
z dramaťáku navíc využívám stále. To, že jsme si jako
děti prošly dlouhým procesem tvorby, učily se
dohodnout, být cílevědomé a zodpovědné vůči kolektivu
a dotáhnout projekt do konce, mě nesmírně obohatilo.
Silným zážitkem pro mě byla premiéra hry Sen noci
svatojánské v divadle, pod režií Leničky Pařízkové.
Pamatuji si na úžasnou společnou radost a euforii, když
jsme sklidili potlesk ve stoje. 

Rozhovor s absolventkou naší ZUŠ - Terezou Pisklákovou

    Na výtvarku u pana učitele Choury vzpomínám hlavně kvůli skvělé tvůrčí atmosféře.
Pan učitel to s námi dětmi uměl. Dával nám nápaditá, neotřelá zadání a celým procesem
tvorby nás perfektně provázel. Pamatuji si třeba na zadání tématu lidé v autobusu nebo
portréty netopýrů. Řadu těch obrázků si vybavím do teď. 

https://www.instagram.com/tereza_pisklakova/


“ZUŠ se do člověka hluboko otiskne...”

2. Jaký tvůj dosavadní projekt byl pro tebe
nejzajímavější?
    Během studia ilustrace na FDULS v Plzni jsem
jako bakalářskou práci vytvořila autorskou knihu
o koloběhu života v židovské tradici. Díky vedoucí
mého ateliéru, akad. mal. Renátě Fučíkové, se práce
dostala do nakladatelství Práh, které se ji rozhodlo
vydat. Textem ji doplnil rabín David Maxa a dnes ji
najdete pod názvem Mazal tov! Cesta životem
v židovské tradici.
    Kniha získala ocenění Zlatá stuha a byla zařazena
do katalogu Nejlepší knihy dětem. Celý proces tvorby
byl neuvěřitelně intenzivní a náročný, ale zároveň
krásný. Jelikož se to všechno odehrálo ještě během
studia, byla to pro mě ta největší škola.

3. Co z pohledu mladé maminky od současné ZUŠky očekáváš, respektive co by sis
přála pro ty nejmenší?
     Pro ty nejmenší bych si přála stejnou radost a svobodné tvůrčí prostředí, jaké
jsem zažila já jsem zažila já. Základní umělecké vzdělání se do

člověka hluboko otiskne, ať už se umění v dospělosti
věnuje profesionálně, nebo ne. Vždycky v něm ten
kousek tvořivosti zůstane.
    Nová budova ZUŠ otevírá řadu možností
a vytváří jedinečnou pospolitou atmosféru, kde vše
vzniká pod jednou střechou. Přála bych škole, aby
tuhle novou kapitolu využila co nejlépe. A co jako
máma momentálně oceňuji úplně nejvíc? Rozhodně
kavárnu a herničku přímo v budově!



KULOVÝ ZUŠblesk!

Stěhování završilo jednu kapitolu, 
nová etapa začíná

    Litoměřická ZUŠ ukončila školní rok výjimečně
o týden dříve, aby se mohla naplno pustit do velkého
stěhování do nového sídla v centru města. Po více
než třiceti letech tak opustila čtyři objekty
v Masarykově ulici, které už kapacitně nestačily
rozrůstající se škole. Během jediného týdne se
podařilo přesunout kompletní vybavení a připravit
vše tak, aby výuka mohla od září bez omezení
pokračovat.

    Škola nyní využívá druhé a část třetího
podlaží Kulturního a kreativního centra. Moderní
koncertní a zkušební sály, výtvarné ateliéry,
keramická i grafická dílna a prostory pro
taneční a dramatický obor poskytují důstojné
a přehledné zázemí pro všechny obory.
Rekonstrukce objektu, podpořená prostředky
z Národního plánu obnovy, tak otevřela škole
prostor, který odpovídá jejímu rozsahu
i ambicím.

    Do akce se zapojili všichni pedagogové
a zaměstnanci školy. Nejnáročnější část
představovalo stěhování koncertních křídel,
která patří k nejcennějšímu vybavení školy.
(téměř) Vše se však podařilo bez komplikací
a během letní prázdnin se vše připravovalo na
nový školní rok.



ZUŠ vstoupila do další kapitoly své historie
s energií, která potvrzuje, že investice do
moderního kulturního prostoru má smysl –
pro školu i pro celé město.

Nové prostory žijí od rána do večera

S počátkem školního roku se nové sídlo
ZUŠ naplno rozběhlo a budova se rychle
zaplnila hudbou, tancem i výtvarnou
tvorbou. Využívány jsou nejen všechny sály,
ale také menší učebny, ateliéry, chodby
i společné prostory. Nové zázemí tak
umožňuje plné vytížení budovy a přináší
škole širší možnosti organizace výuky
i pořádání veřejných vystoupení.

  A že se koncertní sál s novým
nástrojem vskutku nezastaví
napovídá i počet již proběhlých
koncertů - 39 koncertů ZUŠ za
5 měsíců fungování!
Dalších 42 jich je naplánováno
do konce června a zdaleka... 

NEKONČÍM
E!

NEKONČÍ...NEKONČÍ
ME!

ZUŠka v novém!



KKC

                         Naše škola se stala součástí litoměřického

                    Kulturního a kreativního centra

    Hlavní vizí bylo vytvořit prostor pro setkávání generací, sdílení myšlenek a přirozené
prolínání uměleckých oborů. Centrum má ambici být místem, kde děti a mladí lidé
vyrůstají v inspirativním prostředí podporujícím tvořivost, celoživotní vzdělávání
i budoucí uplatnění v kulturních a kreativních odvětvích. Zároveň nabízí zázemí
dospělým a profesionálům – pro osobní rozvoj, realizaci projektů i spolupráci, která může
pozitivně ovlivnit rozvoj města a regionu.
    Cílem centra je koordinovanost kulturní a kreativní scény ve městě, podpora
začínajících i alternativních umělců a posílení stávajících partnerství s možností zapojení
dalších subjektů. Tyto záměry nezůstávají jen na papíře – spolupráce se už rozběhla
naplno a nové prostory pravidelně hostí společné projekty, koncerty, semináře
i vzdělávací aktivity.

Spolupráce ZUŠ s jejími partnery tak už od prvních
měsíců fungování KKC potvrzuje, že vzájemné propojení
institucí vytváří skutečně funkční a inspirativní
umělecký dialog.

6. 11.  Klavírní koncert
29. 1. Koncert koncertů 

3. 10. Podzimní
sborové dny

Hudební školička
pravidelná výuka

27. 9. Cesta do Úbic
15. 3. Odpověď na všechno

benefiční představení

Divadelní kroužek
pravidelná výuka

25. 11. Seminář
s Petrem Uhlíkem16. 12. Adventní

sborový dvojkoncert 
pěveckých sborů 

Akademie umění III. věku
pravidelná výuka

https://www.kkc-ltm.cz/


PIANO PRO ZUŠKU
Připomeňte si celou naši cestu

za novým nástrojem →

Křídlem v „mašličkách“ a hudbou poděkovala naše
škola dárcům
22. října 2025 a 5. listopadu 2025, koncertní sál KKC

    Slavnostním koncertem poděkovala 22. října 2025
naše ZUŠ dárcům, kteří mají zásluhu na tom, že jsme získali
koncertní křídlo Petrof Breeze za více než milión korun.
„Myslím, že nástroj je ve správných rukou a skvěle poslouží
k 

    Projekt Piana do škol uvedla nadace v život už
v roce 2020. Díky němu se školám v celé republice
dostalo 81 nástrojů. Jeden z nich doputoval už tehdy
i muzikantům v litoměřické ZŠ Boženy Němcové. „My
jsme se do třetího kola projektu přihlásili loni v červnu
(pozn. červen 2024) a byli vybráni jako jeden z pěti
z celkem 59 žadatelů. Naším přáním bylo mít v novém
sídle školy nový, kvalitní koncertní nástroj. Podařilo se
a chtěli bychom moc poděkovat všem dárcům,“ uvedly
při slavnostním koncertu ředitelka školy Dominika
Valešková a její zástupkyně Renata Sluková. (...)

text/foto: Mirek Zimmer (zkráceno)
celý článek a více fotografií na zusltm.cz

Nový nástroj je trvalou připomínkou štědrosti všech, kteří se na jeho pořízení podíleli.
Naše vděčnost proto nepřipomíná jen samotný nástroj, ale i banner se jmény
a podpisy dárců, bez nichž by se tento sen neuskutečnil. 

Všem dárcům patří náš upřímný a velký dík.

k rozvoji mladých talentů. Navíc – moc mu to tady v nových prostorách školy sluší, je to
jeden z nejkrásnějších sálů ZUŠ u nás,“ nešetřil během středečního večera v KKC slovy
chvály ředitel Nadačního fondu Karla Komárka Luboš Veselý. Nádherný nástroj za
přítomnosti zástupců nadace a vedení ZUŠ „odmašličkovali“ místostarosta Litoměřic Jiří
Adámek a ředitelka MKZ Michaela Mokrá. V následujícím programu nabídli naši žáci
i kantoři posluchačům patnáct nejen klavírních čísel.  

Dalším důležitým milníkem bylo předání novéhokoncertního křídla od Nadačního fondu KarlaKomárka díky jedinečnému projektu Piana do škol.

https://www.zusltm.cz/piano-pro--nasi--zusku-237.html


NA PLNÝ PLYN!

Vánoční symfonický koncert ZUŠky s "Rybovkou" vyprodal dům
4. prosince 2025, Dům kultury

    Jak tradiční je v Litoměřicích Vánoční symfonický koncert spojený s Rybovou
Českou mší vánoční, napověděla hned v jeho úvodu za naši pořádající školu ředitelka
Dominika Valešková. Ke kulaté desítce v jeho curriculum vitae se ve čtvrtek 4. prosince
večer v domě kultury sešel nevídaný počet hudebníků a zpěváků. Jestli jsem počítal
dobře, tak v jednu chvíli (při společné staročeské vánoční písni „Narodil se Kristus Pán")
jich bylo na pódiu 130! Protějškem v hledišti byl vyprodaný „dům“. (...)

Uplynulé měsíce potvrdily, že ZUŠ Litoměřice v novém
působišti skutečně žije naplno od prvního dne. 
Snímky Mirka Zimmera zachycují energii, radost
i soustředění mladých umělců. Všechny obory tak
společně vytvářejí pestrý program a nové příležitosti.

    Doprovodný orchestr ZUŠ je unikátním seskupením,
které tvoří žáci, pedagogové, studenti konzervatoře,
hosté a přátelé školy. Síly s hudebníky spojili zpěváci
sedmi sborů z Litoměřic i Lovosic, sólové party si pak už
tradičně rozdělili operní zpěváci Jana Červinková, Markéta
Dvořáková, Dominik Oravec a Aleš Štekláč, kterým pak
patřila druhá část večera – zmíněná „Rybovka“, (...). 

Lepší vstup do předvánočního času si litoměřičtí
posluchači nemohli přát. Za výkony odměnili hudebníky
a zpěváky v závěru potleskem vestoje.

text/foto: Mirek Zimmer (zkráceno)
celý článek, více fotografií

či videozáznam z koncertu na zusltm.cz

https://www.zusltm.cz/vanocni-symfonicky-koncert-zusky-s--quot-rybovkou-quot--vyprodal-dum-365.html


    Samozřejmě, že v sále měli převahu rodiče, kteří
chtěli vidět své ratolesti v akci. Děti je odměnily
pestrou směsicí vystoupení, v nichž nechyběly scénky,
přednesy, společné výstupy a taneční vystoupení. Oba
obory ZUŠ tedy opět spojily své síly. „S výsledkem
a s výkony dětí jsem velmi spokojena. Z účinkujících
zářilo nadšení, radost a zaujetí pro společnou věc.
Advent je časem naděje a vlastně děti jsou také
takovou naší nadějí,“ kvitovala v závěru úterní večer
ředitelka naší školy Dominika Valešková. (...)

text/foto: Mirek Zimmer (zkráceno)
celý článek a více fotografií na zusltm.cz

“V závěrečné děkovačce se
„prkna, jež znamenají svět“,

asi pořádně prohnula.”
Půjdem spolu do divadla… s rekordem!
2. prosince 2025, Divadlo Karla Hynka Máchy

    Náš tradičně předvánoční pořad „Půjdem spolu do divadla“ dosáhl dalšího rekordu.
Na podiu Máchova divadla v Litoměřicích se v úterý 2. prosince vystřídalo 103 účinku-
jících dětí! V závěrečné děkovačce se „prkna, jež znamenají svět“, asi pořádně prohnula.
„Sám se divím, že se nám všechna čísla a účinkující podařilo dostat do programu,“ říká
Pavel Vágai, učitel literárně dramatického oboru, který měl dramaturgii večera „pod
palcem“.

https://www.zusltm.cz/pujdem-spolu-do-divadla-2025---s-rekordem--362.html


SBORY ZUŠ

Naše ZUŠka rozdávala dárky. Tentokrát díky sborům...
11. prosince , koncertní sál KKC

    Prvním byl nedávný komponovaný pořad tanečního a dramatického oboru v Máchově
divadle, druhým 4. prosince 2025 v Domě kultury velký Symfonický koncert s Rybovou
Českou mší vánoční, a nyní ve čtvrtek 11. prosince jsme přibalili další v podobě koncertu
našich pěveckých sborů. Pod nazdobený stromeček v hudebním sále KKC jej symbolicky
přidaly Hlásek, jeho přípravné sbory PidiHlásek a SamoHlásek a vokální uskupení Via della
Calamità. (...)
    „Sbory jsou o radosti! A zpěv, snad
nejpřirozenější dětský projev, takovou radost
přináší. Oba sbormistři to s dětmi umějí, chápou
dětskou duši, i v tom je jejich mistrovství,“ říká
ředitelka Dominika Valešková, která sama ze své
praxe dobře ví, o čem sborový zpěv je.
(...) „Sbory jsou stejně jako orchestry takové duše
ZUŠ. Děti to v nich vede k týmové práci, víc než
jen samotná hra na sólový nástroj. A když vidí, že
to jde, to jde, že to dává smysl, začne je to bavit a majíz toho radost. A právě o to mi jde.“ říká
Jakub Kacar.

text/foto: Miroslav Zimmer (zkráceno)
celý článek a více fotografií na zusltm.cz

https://www.zusltm.cz/vanocni-koncert-peveckych-sboru-zus-369.html


SOUTĚŽÍM! SOUTĚŽÍŠ?

I dramaťáci již mají své školní kolo za
sebou! Název Užvaněná Žoužel skrývá
na první pohled nenápadnou kulturní
událost, kterou je školní kolo postupové
recitační přehlídky žáků Literárně
dramatického oboru naší ZUŠ. 

Okresní kolo soutěže Dětská scéna 2026
se koná 15. března 2026 v ZUŠ Litoměřice. 

    Jenže skutečnost je daleko velkorysejší! Ve středu 11. února 2026 zaznělo
v divadelním sále na šest desítek rozmanitých textů - od kratších vtipných veršovánek
renomovaných básníků, přes všemožné ukázky klasické i soudobé prózy až po
experimentální i vážné, emocionální či hluboké texty. 

text: Pavel Vágai (zkráceno), foto: Mirek Zimmer
celý článek a více fotografií na zusltm.cz

A také naše tanečnice
čeká v druhém pololetí
hned několik soutěžních
tanečních přehlídek:

15. března 2026 - SPIRAMENTO, Most
21. března 2026 - Ústí nad Labem
19. dubna 2026 - Ústí nad Labem

    V ZUŠkách po celé republice už naplno probíhají
soutěže žáků, které tradičně vypisuje pro každý školní
rok Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Nejinak
je tomu i v naší škole. 
    V posledním lednovém týdnu (28. 1.) předvedli žáci
své umění v komorní hře s převahou smyčcových, resp.
dechových nástrojů. Do školního kola se přihlásilo 7 soutě-
žících, porotě se však představilo celkem 17 muzikantů,
všichni totiž hráli v duech či triech. Jana Šillerová, předsedkyně poroty: „Výkony
hodnotíme jako velmi dobré, jsme rádi, že se děti zodpovědně připravují. A za to je třeba
určitě poděkovat i jejich učitelům!“ (...)

text/foto: Mirek Zimmer (zkráceno)
celý článek a více fotografií
na zusltm.cz

Okresní kolo soutěže proběhlo
18. února 2026 v ZUŠ Litoměřice. 

Výsledky naleznete na webových stránkách školy.

Sledujte úspěchy našich žáků:

https://www.zusltm.cz/uspechy-zaku-v-soutezich-2025---2026/


PRKNA, CO ZNAMENAJÍ SVĚT...

    Klavírní koncerty studentů teplické konzervatoře, které se
uskutečnily 6. listopadu 2025 a 29. ledna 2026 s příznačným
názvem “Koncert koncertů”, tak nejsou jen samostatnými událostmi
v kalendáři školy – stávají se připomínkou kontinuity, růstu
a vzájemné podpory, která propojuje jednotlivé stupně hudebního
vzdělávání

foto: Saša Pallasová

    Máme radost vždy, když se našim žákům otevře
možnost být součástí výjimečných hudebních okamžiků.
Jeden z nich přišel 13. února 2026, kdy se skupina žáků
ZUŠ Litoměřice zúčastnila koncertu se Severočeskou
filharmonií Teplice v rámci dirigentského masterclassu
Koutnik Academy 2026.
    Sólistkou koncertu byla naše bývalá absolventka
Tereza NeužilováTereza Neužilová, dnes studentka Konzervatoř Teplice. V jejím podání zazněl slavný

Griegův Klavírní koncert a moll, op. 16. Pro naše současné žáky bylo inspirativní
sledovat, kam až může vést cesta, která začíná právě na základní umělecké škole.

foto: Petra Hajská

FB příspěvek SčF

Je radost pozorovat, jak z dětských talentůpostupně vyrůstají sebevědomí mladí hudebnícischopní obstát na profesionálním pódiu. 

    Stejně cenné jsou chvíle, kdy se studenti konzervatoře vracejí
do svých „domovských“ ZUŠek a přinášejí dětem i pedagogům novou
inspiraci, zkušenosti i motivaci.

vzdělávání – od prvních tónů až po velká koncertní pódia.
    Mohli jsme tak slyšet na jejich cestě Matyáše Ženkla, Terezu Neužilovou, Magdalenu
Pallasovou i Janu Neužilovou a jejich hosty Annu Kuželkovou, Erika Šamka a Štěpána
Šubrta. Jejich posun je pro nás vždy velikým potěšením. Aneb – “dobří holubi se
vracejí…” a my je vždy moc rádi znovu uvidíme (a uslyšíme).

https://www.facebook.com/severoceskafilharmonie/posts/pfbid02rGzA3TMB79oP9RcatwAjFXU9XnEvZtrVAVB4SVDyYtXeYTesH5W3TbnzG5qLzPv5l?locale=cs_CZ


PŘÁTELSKÉ TURNAJE KONCERTY

     Přátelský turnaj ve sportu a přátelský koncert mají mnoho společného. Nejde
v nich primárně o vítězství, ale o setkání, sdílení zkušeností a radost ze společné aktivity.
Výsledek se neměří medailemi, ale zážitkem, motivací a chutí pokračovat dál. Spolupráce
mezi školami je důležitou součástí života ZUŠ Litoměřice. Právě díky ní vznikají setkání,
která obohacují nejen žáky, ale i pedagogy. Naši klavíristé tuto myšlenku berou vážně –
pravidelně připravují přátelská hudební setkání, kde nejde o soutěžení, ale o sdílení
zkušeností, inspiraci a radost ze společné hry.

Klavírní putování II. doputovalo do Litoměřic
19. ledna 2026, koncertní sál KKC

    Čtvrtou kapitolu ve své historii (od r. 2022) napsalo v pondělí 19. ledna "Klavírní
putování" - do Litoměřic doputovalo více než třicet klavíristek a klavíristů - žáků z devíti
ZUŠek Ústeckého kraje, pro které je Putování určeno. Hostitelem byla naše škola,
resp. náš nový koncertní sál v budově KKC. (...)

Saša Pallasová, učitelka ZUŠ: "Nejde o soutěž, je to
hlavně o setkávání, děti získávají zkušenosti, vidí
a slyší, co kdo hraje, seznamují se s repertoárem.“
Přesto výkony mladších i odrostlejších hráčů
a hráček - samozřejmě úměrně náročnosti
repertoáru, byly pozoruhodné. (...)

text/foto: Mirek Zimmer (zkráceno)
celý článek a více fotografií na zusltm.cz

Přátelský koncert
ZUŠ Teplice a ZUŠ Litoměřice
3. listopadu 2025, Teplice

     Na začátku listopadu
navštívili žáci ZUŠ Teplice, kde
proběhl přátelský koncert v otevřené
a podporující atmosféře. Mladí
pianisté měli možnost pianisté  měli možnost představit svůj repertoár, vzájemně si naslouchat a poznat nové
hudební přístupy. Další setkání je již naplánováno na 24. března 2026 – tentokrát se role
hostitelů ujme naše škola.

foto: Saša Pallasová

https://www.zusltm.cz/klavirni-putovani-tentokrat-v-litomericich-375.html


VÝSTAVA

Výstava prací žáků výtvarného oboru
z ateliéru Jany Veselé a Jana Choury

2. února – 2. března 2026, Kino Máj Litoměřice

    Prostory kina Máj se v těchto dnech proměnily v pestrobarevnou galerii. Své práce
zde vystavují žáci výtvarného oboru ZUŠ Litoměřice z ateliéru Jany Veselé a Jana Choury.
Žáci svými pracemi vyprávějí příběhy o tom, co pro ně znamená domov a jak vnímají
proměny okolní krajiny.

    Výstava, která zaplnila foyer kina, nabízí
návštěvníkům pohled do světa dětské představivosti.
Ústředním motivem, který se jako pomyslná nit táhne
celou expozicí, je kontrast mezi mrazivou zimou
a hřejivým bezpečím domova. Námětem maleb je člověk
a přírodní motivy. Grafika je zastoupena linoryty.
    Návštěvníci mohou obdivovat širokou škálu technik.
Dominantou výstavy jsou bezpochyby malby a kresby.
Zatímco malby září sytými barvami, v detailech vyniká
precizní perokresba, která dětem posloužila k zachycení
zátiší.
Výstava v kině Máj je důkazem, že dětské umění není jen
o barvách, ale i o vnímavosti k okolnímu světu.

Výstava probíhá v termínu od 2. 2. do 2. 3. 2026.
Jste srdečně zváni v době promítání kina Máj.

https://www.zusltm.cz/vystava-vytvarnych-praci-z-atelieru-jany-vesele-a-jana-choury-385.html


Děti i rodiče se zapojí do jednoduchých
pohybových cvičení, při kterých si uvědomí své

tělo a jeho pohyb, který následně kresebně
zaznamenají na papír pomocí čar, stop, gest,

linií. Vznikne tak společný obraz. 

Pohyb, hra a tvoření

Pohybově-výtvarná dílna
malý sál KKC

    Zveme děti i rodiče na společné odpoledne plné
pohybu, her a tvoření! Pohybově-výtvarná dílna nabídne
jednoduchá pohybová cvičení, díky nimž si děti uvědomí
své tělo i jeho výrazové možnosti – a svůj pohyb pak
přenesou na papír pomocí čar, stop a linií. Vznikne tak
jedinečný společný obraz i společný zážitek.

Těšíme se na všechny malé tvůrce (5–10 let) a jejich rodiče 20. února
a 20. března 2026 v čase od 16–18 hodin v malém sále ZUŠ. 

Přihlášku a všechny další důležité informace získáte na emailu
ctvrtnikova@zusltm.cz.

KDYŽ POHYB MALUJE...

Přijďte si vyzkoušet, 

jak může pohyb malovat!Přijďte si vyzkoušet, 

jak může pohyb malovat!



PŘED KAMEROU - ZA KAMEROU VŠICHNI MŮŽOU STÁT! :-)

Sněhem do ticha
... aneb filmování nás baví!

    Čtveřice našich žáků (J. Janošová, M. Kolařík,
Z. Vágaiová a A. Valášková) byla v lednu 2025
vybrána na natáčení krátkého filmu režisérky Lucie
Desmond. Příběh o následcích šikany, odehrávající
se na pozadí lyžařském výcviku 2. stupně základní
školy, je sondou do pocitů účastníků tohoto
častého sociálně patologického jevu. (...)
    Výkony dětí mile překvapily celý filmový štáb -
žádný záběr se kvůli nim nemusel opakovat. I přes
mnoha hodinové soustředění a čekání při natáčení
si děti udržely pozornost i zájem, a co víc, i dobrou
náladu!

text/foto: Pavel Vágai (zkráceno)
celý článek a více fotografií na zusltm.cz

Vraťme se v čase a dovolte nám připomenout

anevšední počin našich dramaťáků:

Chtěli byste snímek shlédnout?

Není problém!Není problém!

https://www.zusltm.cz/snehem-do-ticha-268.html


ZUŠka - prostor plný života a tvoření

Podrobný program, včetně
registračního formuláře, bude
zveřejněn do konce března na

webových stránkách školy.

    Návštěvníci budou mít možnost nahlédnout do
učeben, vyzkoušet si hru na vysněný hudební
nástroj, zapojit se do připravených tvořivých dílen,
poslechnout si krátké vystoupení žáků a prohlédnout
si nové prostory školy. Zároveň získají podrobné
informace o možnostech studia ve všech oborech.

https://www.zusltm.cz/zapis/


10. Interní koncert
17.00 hod.

koncertní sál KKC
11.

středa

Velikonoční jarmark
vystoupení žáků z hudebního 
a tanečního oboru

10.00 hod.
HRAD Litoměřice14.

sobota

Klavírní workshop
pod vedením Pavla Voráčka

Klavírní koncert Pavla Voráčka
program z děl W. A. Mozarta

9.00hod.
koncertní sál KKC 

17.00 hod.
koncertní sál KKC

SPIRAMENTO
taneční přehlídka scénického tance

ZUŠ F. L. Gassmanna Most
15.

neděle

11. Interní koncert
17.00 hod.

koncertní sál KKC
18.

středa

Krajské kolo soutěže ZUŠ
v komorní hře s převahou smyčcových nástrojů

koncertní sál KKC
19.

čtvrtek

Pohybově-výtvarná dílna
kreativní odpoledne rodičů s dětmi 15.30 hod.

malý sál KKC
20.

pátek

Krajská postupová přehlídka
dětských skupin scénického tance

Divadlo města Ústí nad Labem
21.

sobota

Koncert učitelů *

* Na koncert je nutná rezervace míst na zusltm.cz

18.00 hod.
koncertní sál KKC4.

středa

SLEDUJTE NÁS!

Koncert orchestrů
18.00 hod.

HRAD Litoměřice
22.

středa

Dětská scéna 2026
okresní recitační přehlídka divadelní sál KKC10.

úterý

Třídní koncert žáků
ze třídy Hany Přeučilové

18.00 hod.
koncertní sál KKC

Klavírní koncert s hosty
ve spolupráci se ZUŠ Teplice 18.00 hod.

koncertní sál KKC
24.

úterý

Aprílová hudební noc
skladatelský a improvizační koncert 17.00 hod.

koncertní sál KKC
1.
středa

duben

Multižánrový koncert *

* Na koncert je nutná rezervace míst na zusltm.cz

18.00 hod.
koncertní sál KKC25.

středa

březen

Velikonoční prázdniny
2.
-

6.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
nahlédněte do ZUŠky - prostoru plného 
života a tvoření

18.
sobota

více informací na webu školy

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
nahlédněte do ZUŠky - prostoru plného 
života a tvoření

25.
sobota

více informací na webu školy

Koncert klavírního dua
17.00 hod.

koncertní sál KKC
8.
středa

PŘEHLED PLÁNOVANÝCH AKCÍ

Třídní koncert žáků
ze třídy Michaely Fišerové 17.00 hod.

koncertní sál KKC
26.

čtvrtek

12. Interní koncert
17.00 hod.

koncertní sál KKC
15.

středa

Krajská postupová přehlídka
scénického tance mládeže a dospělých

Divadlo města Ústí nad Labem
19.

neděle

https://zus-ltm.lovable.app/

